

# 微信开通上班族相亲通道 单身男女均可用手机找对象

忙工作还是找对象？是很多上班族单身的苦恼，休息的时间已经不多，难道还要劳心劳力地出门相亲？现在，微信交友论坛上线啦，无论是公司、家里、还是上下班途中，打开微信就能交友、相亲，鱼与熊掌皆可兼得！

“下班时段，在58路上看到一个穿粉色连衣裙的妹子，在论坛吗？”

“啊？是说问我吗？你在哪里？我过去找你！”；“每天早上8点，地铁1号线，富锦路方向，求偶遇。”“好巧我也是，要不要一起上下班？”……2018虽然才刚刚到了，但单身论坛中脱单氛围却十分火热，许多单身们都利用上下班坐公交、地铁的时间，大胆搭讪心仪异性，最后成功脱单！

## 工作、对象无法兼得 上班族进交友论坛脱单

“9点上班，6点下班，公司和家里有40分钟车程。每天回家洗个澡倒头就睡，哪有时间找对象？”近日，郑小姐在微信交友圈发布的一个帖子，引起了圈中单身们的共鸣。大家纷纷表示，工作挤压了自己找对象的时间，加上在家里宅惯了，交友圈又十分有限，想脱单真的找不到出路。

虽然只是一时的吐槽，但谁都没想到，在三个星期后，郑小姐的另一个帖子又在交友圈中引起了单身们的热议。

原来，郑小姐通过吐槽帖引起了同在上海的上班族单身林先生的注意，两人在聊天中产生了好感，并相约一起上下班，几个星期过后，两人自然地走到了一起。在送去祝福的同时，不少留言的单身不禁感叹，原来在上下班路上找对象真的可行，而且相当靠谱！

过去，许多单身的上、下班路程都在乏味、无聊中度过。但现在有了微信交友论坛，单身们可以与同城、附近，甚至是同车的单身异性热聊，还可以晒照、发帖、浏览其他单身的照片。如果想要尽快脱单，表白论坛单身、发布征婚信息、主动线下约会等形式，能最大限度地加快单身们脱单的脚步。

目前，论坛的单身人数已经突破14万。在这里，每天都有来自各行各业、各个年龄段的单身男女成功牵手。想脱单，但又受限于朋友圈小、没时间？扫描二维码，马上加入微信交友论坛吧！

扫码加入交友论坛  
马上脱单



## 想找钻石单身当对象？ 让孔老师帮你牵线搭桥

我主良缘的资深红娘孔老师拥有10年的工作经验。她直爽，亲切，充满慈爱，待人热情，拥有极强的责任心与服务意识。从业多年，她遇到了不少优秀的单身男女，他们收入高、个人素质良好，却因为交友圈子窄，迟迟遇不到合适的另一半。每位前来咨询的单身，孔老师都会帮助他们分析自己的性格特点，为他们推荐合适的异性单身。想让孔老师帮你找一个合适的钻石单身，顺利脱单，那就扫描二维码吧！



孔老师

热线 021—64336912  
手机（微信）：13003203663



扫描二维码  
找钻石单身当对象

## 微信年龄相亲群上线 为70、80、90后匹配同龄对象



为了帮助上海的单身们在初春顺利地脱单，微信年龄相亲群上线啦！只需扫码选择相应的年龄，配对70、80、90后的同龄对象啦！

据了解，微信年龄相亲群分为70、80、90后三个微信群，入群的单身们可以自由地在群中晒照、发布征婚信息或是参与话题讨论，还可参与每晚8点由群主主持的“优质单身推荐环节”。当

然，群中定期开展的线下相亲活动，也能拉进群中单身男女们间的“距离”，大大提高脱单的成功率！“群里各行各业的单身都有，因为是同龄，大家很容易找到共同的话题，聊童年、聊兴趣、聊工作前景的都有。我进群1个星期了，感觉在脱单再也不是什么遥不可及的目标了！”

想随时随地和数万优质单身线上相亲、线下互动吗？扫描二维码就能报名加入，遇见同龄又默契的TA！

扫码进年龄群  
找优质同龄对象



## 专为单身匹配本地对象 走心红娘获点赞

王老师从事婚恋行业多年，积累了大量的优质单身信息，其中不乏有海归白领、公务员、事业单位等条件优秀的单身人士。每晚她都会在朋友圈进行优质单身推荐，互相中意的单身，可以直接私聊老师，获取对方的联系方式。如果在婚恋上遇到疑惑或困难的单身，也可以寻求王老师的帮助，她会为每位单身排忧解惑，并帮助其树立正确的婚恋观念。



王老师

如果你也因为被催婚感到“压力山大”，想找个优质的本地单身，那就联系马上王老师，让她为你和他/她牵线搭桥！

手机（微信）：13003216357

扫描二维码  
结识上海本地单身



## 我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者(形象管理/情感救助/高端婚介)

• 长宁公司热线：021-62376819 • 徐汇公司热线：021-64331520 • 静安公司热线：021-52997920 • 善陀公司热线：021-80169520

直营连锁城市 广告

北京 上海 广州 深圳 苏州 南京 菏泽 宿迁  
杭州 合肥 长沙 武汉 成都 沈阳 五常 重庆  
证照编号：07000000201703080094